
【アンケート回収率】
アンケート対象者 174 名
アンケート回答者 138 名
◎回収率 79.3 %

１ 性別を教えてください。

表１ 参加者性別
回答数 割合

男性 75人 54％
女性 63人 46％

合計 138人 100％

グラフ１ 参加者性別

「電動アシスト自転車特別試乗会in森町」参加者アンケート集計結果

参加者性別

男性
75人(54%)

女性
63人(46%)
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２ 年齢を教えてください。

表２ 参加者年齢
回答数 割合

10代 7人 5％
20代 9人 7％
30代 13人 9％
40代 31人 22％
50代 39人 28％
60歳以上 38人 28％
未回答 1人 1％

合計 138人 100％

グラフ２ 参加者年齢
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３ 本日はどこからお越しですか？

表３ 参加者住所
回答数 割合

森町内 28人 20%
森町外 110人 80%

合計 138人 100%

グラフ３ 参加者住所

【森町外内訳】
表４ 町外参加者の住所

人数 割合
38人 35％
21人 19％
16人 15％
10人 9％
5人 5％
4人 4％
2人 2％
2人 2％
2人 2％
1人 1％
5人 5％
1人 1％
3人 3％

110人 100％

磐田市
掛川市
菊川市
藤枝市
島田市
牧之原市
吉田町

愛知県
岐阜県
未回答
合計

沼津市

浜松市
袋井市

参加者住所

町外
110人(80%)

町内
28人(20%)
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４ 電動アシスト自転車に乗ったことがありますか？

表５ 電動アシスト自転車乗車経験
回答数 割合

77 56
40 29
21 15

138 100

グラフ５ 電動アシスト自転車乗車経験

※（ ）回目と回答した方の乗車回数

 グラフ６ （ ）回目と回答した方の乗車回数

回答数 割合
２回目 20人 50%
３回目 7人 18%
４回目 2人 5%
５回目 5人 13%
10回以上 3人 8%
未記入 3人 8%

合計 40人 100%

本日が初めて
（ ）回目
普段から利用している

合計

表６ （ ）回目と回答した方の乗車回数

回答数

本日が初めて
77人（56％）（ ）回目

40人（29％）

普段から利用している
21人（15%）

20人

7人

2人
5人

3人 3人

0人

5人

10人

15人

20人

25人
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５ 電動アシスト自転車に乗った感想は？

表７ 試乗の感想
回答数 割合
81人 59％
50人 36％
5人 4％
1人 1％
0人 0％
1人 1％

138人 100％

グラフ７ 試乗の感想

非常に良い
良い
普通
良くない
非常に良くない
未回答
合計
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６ 乗った感想をご自由にお書きください。※自由記載

（１）非常に良いと回答した方の感想

（２）良いと回答した方の感想

・SMOOTH、SAFE

・楽すぎてビックリした。価格が高い。

・上り坂が楽でした。（同様意見４）

・不便なところに住んでいるため、買い物に使えるかなと思いました

・サドルが痛い

・最初のこぎだしが快適だった（同様意見４）

・乗り心地良かったです（同様意見４）

・老後にほしい

・自転車の運転に集中でき、体力を使わなかった

・子乗せを体験しましたが、とてもスムーズ！チャイルドシートのようになっていて、安心感
がありました

・旅行用の電動自転車がほしくなった

・最新のアシストは、必要な時のみ作動する為心地よし

・出足が軽くてよかった。本体が重くも感じた。少し長い距離を走りたかった。（同様意見８）

・坂道も楽なので、通勤などに使いたいと思った

・12-15km位のアシスト力がすごい。走りだしに体がもってかれる感じ。

・初めて乗る車種があり、アシストの違いも感じられた。また、森町の自然を感じられ、快適
なサイクリングでした。

・こぎ出しがとても楽だった（同様意見２）

・アシスト力に違いがあっておもしろかった（同様意見２）

・自然なアシストフィーリング

・スポーツタイプは、スピードが出て良かった

・楽しく快適でした（同様意見24）

・WAVISHに乗りました。坂の時はラク！AUTOじゃない特の方がスピードには乗れると思い
ました。

・楽にこげるのでスピード感を楽しめる

・走行が思った以上に楽だった。背中を押される感じ。

・この電動アシストでもう一度、しまなみ海道を渡りたい

・メーカー、製品部品カラーが違い面白い。どこまでも行ける感じがしてよい。森町のような
山間部にはあっていると思う。

・試乗しないと分からないことが多かったので良かったです
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（３）普通と回答した方の感想

（４）良くないと回答した方の感想

（５）非常に良くないと回答した方の感想

（６）未回答の方の感想

該当者なし

感想の記載なし

・アシストが効いていて坂道が楽だった

・アシスト感が分かりやすかったです

・昔より軽量になってはいるがまだ重い。ドッテリが高い。

・初速は与えられやすかったが、速度が出るとただの重りと化した

・車体が軽くなりましたね

・普通の自転車と違い乗りなれない（同様意見２）

・マウンテンバイクのサスペンションが効いているので、出だしのアシストをすごく感じるこ
とはないが、同じ力でどこまでも走れる感じ

・上り坂がつらくない

・思ったよりアシストが弱かった

・坂道で負担なく乗れたので、久しぶりだったが気持ちよかった（同様意見10）

・久しぶりに自転車に乗ったので、少しふらついた

・おしりが痛かった。また乗りたい。

・取り回しの重さと、こぎ始めの不自然さが気になる。坂道は楽で良い。

・こぐのが楽だった

・意外に疲れる
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７ 電動アシスト自転車を購入したいと思いますか？

表８ 購入したいか
回答数 割合
108人 78％
20人 14％
7人 5％
3人 2％

138人 100％

グラフ８ 購入したいか

（１）購入したいと思うと回答した方の感想

思う
思わない

８ 電動アシスト自転車を購入したい（したくない）理由をお聞かせください。※自
由記載

・高価格（同様意見１）

・高校への通学で利用したい（同様意見１）

・自転車に乗る頻度が高くなりそう

・1台所有しているが、家族で自転車で出かけたいため

既に所有している
未回答

合計

108人

20人

7人
3人

0人

20人

40人

60人

80人

100人

120人

思う 思わない 既に所有している 未回答
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（２）購入したいと思わないと回答した方の感想

（３）既に所有していると回答した方の感想

・自転車が走行しやすい公道が少ない

感想の記載なし

・一般の自転車より遠くに行けるから

・Everyday cycleしています

・年齢的なこともあり、アシスト付きの自転車で遠くに行きたいと思うから（同様意見１）

・長距離の走行ができ、旅行に使用したいと思います

・遊べるフィールドが広がりそう（同様意見４）

・楽しく自転車に乗れそう！

・楽しく乗れたので手元にあればいいなとは思うが、車があるので乗る機会はない。

・車をやめたら、自転車の購入を考えている

・町内の移動にラクだから

・上り坂が楽（同様意見７）

・長い距離を乗れそうだから

・田舎だと近くのコンビニに行くにも車に乗ることが多いが、自転車に乗れば体を動かせて良
いから（同様意見２）

・健康のために自転車に乗りたいと思っていたから

・山岳コースを楽に走れる

・車の免許を返納したら使うようになるかなと…

・季節もいいし、健康のためにも自転車で移動するのがいいと思いました

・もう車をやめなければ困るから

・そこそこスピードが出るとアシストなくなって（？）普通になるので

・車があるから

・高価

・もう少し年をとったら、今の自転車から移行するかも？！

・必要ない

・電動アシストではないが、自転車を持っている

・アシストの恩恵が初速でした受けられないため

・もっと軽量になったら欲しいと思う

・坂を自転車で登ることがないから。（ロードバイクの時以外）

・価格が高い

・今乗っているロードバイクより平地が遅くなってしまうから。（レンタルなら可）
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（４）未回答の方の感想

９ 本日の出展で気になったものはありますか？※複数回答可

表９ 気になった出展
回答数
102人
47人
19人
18人
15人
2人

（その他と回答した方の内容）
・コモコモ

・お茶とお菓子

グラフ９ 気になった出展

・股関節が悪いとこぐのが大変なことが分かりました

ヤマハ関連
デイトナ関連
ミリオンペタルバイクパーク
特産品販売
森町観光協会
その他

102人

47人

19人 18人 15人
2人

0人

20人

40人

60人

80人

100人

120人

10 / 11 ページ



10 その他自由にご意見をお書きください。（今回のイベントについて等）

・途中の休憩所のお茶とお菓子が美味しかったです。お土産に買いました。

・足替わりに利用したい

・自転車に乗るのは何十年ぶりなので、大変参考になりました

・ファミリーで来れるような企画をまたお願いします

・ばあばとママと走りました。楽しかったです。

・とても楽しめた。自転車のイベントを定期的にやってほしい。コースの途中で小國神社へ行きたかった。

・次回は上級コースを試してみたい

・Eバイクの車重を軽くしてほしい

・実際にコースを走れるのはよい企画、ありがとうございました

・自転車に乗る機会が少なくて、購入を迷っていたので、負担にならない距離で試せて良かった
・高くて手に届かないものが多い。ちょうどほしいと思っていた時に、こんな機会があり、あ
りがたかかった。
・YAMAHAさんの順番待ちの処理に改善が必要だと思った。

・自転車の受付が分かりにくい
・いろいろなサービスがあって楽しかったです。…が、自転車の申込み場所や、順番、待つ場
所などが分かりにくくとまどった。
・低身長向けの自転車の数がもっとあると嬉しいです
・天気がよくて走っていてとても気持ちよかったです。最高でした！仕方ないかもしれないで
すが、草刈り機を持った人の刃が当たりそうになりびっくりしました。（急にこられたため）
・普通、試乗会は乗れる距離が短いので、電動アシストの良さが分からないことが多いのだ
が、今日は、一般道を走ることができてとても良かった。

・また開催してほしい（同様意見12）

・コースが何回も走ると疲れてしまったので、ショートコースもあると良かったです。

・コモコモグッズを出してほしい。Tシャツ、ぬいぐるみなど（同様意見１）

・楽しかった。
・公道を走れる試乗会は珍しいと思う。スタッフの方々の対応がよかった。走っていて大変気
持ちよかった。（同様意見１）

・これだけ多くの自転車を乗る機会にめぐまれて、貴重な体験をありがとうございました。ま
た企画してください。
・e-MTBをもっと活かせる道ならよかった。その点、2,000円を払ったアクティ森自体のコー
スは性能のすごさを感じられた。

・大雨で本来のコースを走行できなかったのは残念でしたが、天気もよく楽しく参加できまし
た。ありがとうございました。
・ありがとうございました（同様意見８）

・スタッフ多くて驚きでした。ありがとうございました。

・体験できて楽しかったです！コモコモの存在を初めて知った☆
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